

记者昨天从公安部获悉,去年全国共注销79万个重复户口。公安部表示将建立人像比对系统,实现全国范围的人像自动比对和纠错,只要有人办假户口、假身份证,将能及时发现、及时查处。

公安部兑现解决“办证难”承诺 全国去年注销79万个重复户口

公安部承诺:严肃追责

针对一些地方违规办理户口、身份证出现的一人多户多证和群众反映的办户口难、办证难的问题,去年以来,公安部部署全国公安机关全面开展户口清理整顿,

主动发现和注销了79万个重复户口,严肃查处了一批违法违纪人员。

公安部同时出台便民利民措施,向社会公开承诺,老百姓办户口、办证,可以一趟办完的

不要让他们跑两趟,手续不全的要一次性书面告知,对困难群众要主动上门服务,并出台了有关不作为、乱作为行为追责的规定,严肃办户口、办身份证工作纪律。

专家视点

全国联网根治一人多户

昨日上午,中国人民公安大学教授王太元告诉本报记者,因为身份证件照上人脸的俯仰角度、偏侧程度和尺寸都是标准的,比其他照片更容易实现比对。

王教授称,人脸识别系统还实现不了完全准确识别,但可以把类似的人脸搜集出来,然后再由人工进行甄别。目前我国的户口和身份证系统是单点式系统、网络化传输,不像银行那样在办理时就实行全国联网,录入信息必须经过全国网络核实。

“如果在办理前端就实现网络核实,就能在根源上解决一人多户的问题。”王教授表示。据《法制晚报》

将进行全国范围的人像比对

公安部副部长黄明要求,各级公安机关要在前期整改工作的基础上,进一步完善执法制度,推进警务公开,强化内外监督,坚决堵塞漏洞,从源头上防止乱办证,绝不允许

一个人拥有多个户口、多张身份证。

公安部将建立部级人像比对系统,实现全国范围的人像自动比对和纠错,只要有人办假户口、假身份证,将能及时发现、及

时查处。凡是利用职务之便办理假户口、假证的一律予以开除,凡是在办户口办证时刁难群众经调查属实的一律停止执行职务,涉嫌犯罪的一律追究刑事责任。

直击贪官“雅贿”现象 玩玉石,藏书画,看似儒雅 其实就是变现容易手段隐蔽



珍奇古玩背后是赤裸裸的权钱勾兑

看电视、看书,玉不离手;每逢周末把喜欢的玉石玉器铺开,一件件欣赏;每隔两周,给精品玉器逐一打蜡、上油……据日前中纪委披露的安徽原副省长倪发科违纪违法案情,其貌似“玉痴”,还常约上几个玉石玩家,一起赏玉“斗玉”。

但就是这种看似正常的雅好交流,成为倪发科受贿的隐秘通道。他多次以把玩、鉴赏、收

藏为由,收受企业老板“雅赠”的名贵玉石、名家字画,其中玉石占其受贿总额近八成。

如刷新官员贪腐纪录的杭州前副市长许迈永,办案人员在其家中发现大量金玉字画,包括多种玉器、鸡血石、齐白石、范曾、潘天寿、启功等名家字画,堪称一个小型文化博物馆。

而一些名家作品,成为多名腐

败官员的“同好”。如范曾的画,除了许迈永,也是浙江海宁原副市长马继国、河北沧州市委书记薄绍铨等落马官员的“藏品”。

虽然名为“雅好”、“文化”、“收藏”,但贪官们其实对“雅贿”的价值心知肚明。如倪发科就深知“好的玉石玉器绝对是高消费、奢侈品”,“远比其他钱财更安全,也更有价值和意义”。

官员财产申报 该不该忽略收藏?

“官员可以有正当的爱好,事实上,官员中也有不少收藏家。”陆群认为,但作为官员,特别是担任重要领导职位的官员,最好不要宣扬自己的收藏爱好,防止投机钻营者投自己所好。

中央党校政法部教授林喆认为,“雅贿”盛行,是一些官员利用制度建设的缺陷,故意混淆“正常爱好”“人情往来”与“收受贿赂”的界线。

中国纪检监察学院副院长李永忠指出,“雅贿”多发,是权钱交易向更高端的“权色交易”转化的表现。“色”泛指“非物质贿赂”,不直接表现为金钱的状态,获利空间大,隐蔽性强,钻法规的空子。据新华社

安徽省原副省长倪发科受贿总额近八成为玉石,其中一次收受的和田玉就价值350万元;原铁道部部长刘志军收受字画、玉石等物品近200件,价值1300余万元。

近年查处的各类贪官,大多有这样那样的“小爱好”,从玉石到瓷器,从字画到古董,各类珍奇古玩越来越多地出现在他们的受贿清单里。记者调查发现,一些贪腐官员爱好的往往并非艺术品本身,而是看中其收受途径隐蔽、“变现”手法多样、“出事”易于推责等“优点”,高雅旗号下遮挡的是低劣的权钱勾兑。

东窗事发无“幸免”

办案人员介绍,行贿人与受贿官员热衷于“雅贿”,是经过“精心考量”的。“珍奇古玩不像现金那么‘烫手’,也不像房产、汽车那么‘惹眼’,且真伪难分辨、价值有弹性,变现手段隐蔽多样。”

——以假当真。在北京琉璃厂文化市场,多家书画店老板极力向记者推销“高仿字画”,在这里,

一幅“高仿启功”的字只需600元,一幅“高仿范曾”的钟馗画开价800元。“都是他们学生画的,他们自己都分不出来,送人效果绝对好!”

赝品送礼,被识破怎么办?“你要是真心送礼,他不信,你就让他再卖给我们,我们以真品的价格回购,当然钱由你出,我们收点‘手续费’。”在琉璃厂多家店,经营人员介绍这种“回购业务”。

——“合理”变现。上海一位拍卖行业人士介绍,现在借用拍卖来“光明正大”变现“雅贿”的手法很多,如围标“赝品高价拍”、“真品低价拍”,而且不开发票、收据,手法隐蔽,很难取证。

“不管他收受的是哪种形式的财物,只要形成其非法利用职权、为他人谋取利益的证据链,一样认定为受贿。”一位纪检办案人员说。

高血压治疗仪,现在免费领

非药物降压

中医经络有了“芯”发明

祝总驷教授历经艰辛十几载,用科学的方法证明经络的存在,提出“经络是多层次、多功能、多形态立体网络结构的调控系统”的理论。金同公司运用祝总驷教授的研究成果研制出——金同静电理疗器,根据生物能医学原理和中医经络原理,独创“智能W芯片”,发出低强度的平衡梯度弱静电场,改变人体非正常生物电,调整人体的神经系统和整体功能,智能调控血压,使血压趋于平衡,达到辅助治疗高血压的目的。获得发明和实用新型两项专利及准字号医疗器械。

高价治疗仪,现在免费领

穴压安老年健康商城是一家专业服务老年朋友的会员制电子商务企业,会员遍布全国120个城市,专业化的服务和专业的商品得到全国会员的好评;为了帮助更多的高血压患者能尽快体验到非药物降压的发明专利——金同静电理疗器,特联合金同(广州)医疗保健品有限公司在全国范围举办“免费领”大型活动,给年龄50岁以上高血压患者每人免费赠送一台价值2260元静电理疗器,高血压患者只需付一套“静电能量宝”的成本,就可全额免费领取一台价值2260元的金同静电理疗器,本次活动仅有100个名额,先到先得。



专利产品 仿冒必究
中国发明专利: ZL200910038365.2 实用新型专利: ZL200920053904.5
全国统一零售价: 2260元/台 现在免费领

18年大品牌 平衡血压,降血压

金同静电理疗器使用方便,戴在“内关穴”位置即可自助治疗,只需早晚各戴一次,每次30分钟,智能调控血压,30分钟自动关闭。设计小巧,随身携带,可调整血压,降低高血压,达到血压平衡。采用静电场物理疗法对原发性一期高血压患者可以直接使用金同静电理疗器进行物理治疗,对原发性二期高血压患者在服用口服降压药物的同时,由专业医生指导下配合使用金同静电理疗器可以获得更好的治疗效果。

ABOPI穴压安
老年健康商城

免费热线 400-869-2066

单笔消费满300元免收送货费 官方网址: www.xueyaa80120.com
电话订购 送货上门 货到付款